



В Нижегородской области перед судом предстанет врач-хирург, обвиняемый в причинении пациенту смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего врача-хирурга отделения гнойной хирургии городской больницы № 33, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, обвиняемый был назначен лечащим врачом 34-летнему пациенту, поступившему в больницу 13 июля 2016 года с диагнозом геморроидальное кровотечение. С 14 июля по 7 августа 2016 года обвиняемый, вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей, своевременно не выявил у пациента гематологическое заболевание крови и не привлек для его лечения врача-гематолога, в результате чего 7 августа 2016 года наступила смерть больного. Заключение проведенной в ходе предварительного расследования комиссионной судебно-медицинской экспертизы установлено, что между дефектом оказания медицинской помощи обвиняемым и смертью потерпевшего имеется прямая причинно-следственная связь. Обвиняемый вину в инкриминируемом деянии не признал.

В ходе расследования уголовного дела следователями СК на имя и.о. министра здравоохранения Нижегородской области внесено представление, в котором был поставлен вопрос о расторжении трудового договора с обвиняемым и привлечении к дисциплинарной ответственности его руководителей.

По результатам рассмотрения представления, по мнению следствия, министерством здравоохранения области не дана адекватная оценка действиям сотрудников, допустивших смерть пациента. В связи с чем, руководителем следственного управления региона на имя губернатора Нижегородской области направлено повторное письмо с предложениями о принятии действенных мер, направленных на устранение обстоятельств, способствующих совершению данного преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

15 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1088168>